



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Kritéria věcného hodnocení - příloha č. 3 Výzvy

Výzva IROP: 60. výzva IROP - DOPRAVA - SC 5.1 (CLLD)

Výzva MAS: 1. výzva MAS Partnerství Moštěnka - DOPRAVA

kritéria obecná

číslo	Kritérium	Popis způsobu hodnocení	Bodová škála
1	Výše celkových způsobilých výdajů na projekt, při podání žádosti o podporu.	Hodnotitel posuzuje výši celkových způsobilých výdajů na projekt	10 bodů - celková výše způsobilých výdajů na projekt je 2 000 0000 Kč a méně 5 bodů - celková výše způsobilých výdajů na projekt je 2 000 0001 - 3 000 000 Kč 0 bodů - celková výše způsobilých výdajů na projekt je vyšší než 3 000 000 Kč
2	Technická připravenost projektu při podání žádosti o podporu	Hodnotí se v jaké fázi přípravy je v době podání projekt. Cílem je preferovat připravené projekty s předpokladem reálného času pro dokončení projektu.	10 bodů - projekt má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce 0 bodů - projekt nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).
3	Velikost obce, kde je projekt realizován	Posuzuje se dle údajů https://www.mvcr.cz/clanek/informativni-pocty-obyvatel-v-obcich.aspx ke dni 1.1.kalendářního roku). V případě, že je projekt realizován na území více obcí určuje se nárok na přidělení bodů dle počtu obyvatel žadatele	5 bodů - projekt je realizován v obci do 500 obyvatel 3 body - projekt je realizován v obci do 501 -1000 obyvatel 0 bodů - projekt je realizován v obci nad 1 000 obyvatel
4	Podpora žadatele či místa realizace v minulosti (od roku 2015 - žádost o podporu)	Žadatel byl podpořen v minulých výzvách MAS - Partnerství Moštěnka /IROP/ ve stejné oblasti podpory. Zohledňují se žádosti o podporu podané žadatelem či stejná místa realizace, která byla od roku 2015 podpořena	20 bodů - žadatel nebyl v minulosti podpořen ve stejné oblasti podpory z IROP 0 bodů - žadatel byl v minulosti podpořen ve stejné oblasti podpory z IROP
5	Dopad projektu a jeho realizace z pohledu územního přesahu na území více obcí.	Místem dopadu se rozumí místo realizace projektu, katastrální území, kde se projekt realizuje, spolupráci obcí v rámci projektu. Žadatel informaci uvede do Podkladů pro hodnocení- kapitoly 3 Charakteristika projektu a jeho soulad s programem.	10 bodů - realizace projektu bude mít dopad na více obcí 0 bodů - realizace projektu bude mít dopad na obyvatele jedné obce

kritéria specifická

1	Realizace konkrétních bezpečnostních prvků	Při hodnocení budou preferovány projekty, které zvýší bezpečnost chodců a dalších účastníků provozu formou instalace standardizovaných bezpečnostních prvků. Žadatel tuto informaci uvede do Podkladů pro hodnocení - kapitoly 4 podrobný popis projektu	10 bodů - 3 a více bezpečnostních prvků 5 bodů - 1-2 bezpečnostní prvky 0 bodů - 0 bezpečnostních prvků
2	Projekt zajišťuje přístup k zastávkám veřejné hromadné dopravy	Realizace projektu povede ke bezpečnému zajištění	5 bodů - projekt zajišťuje přístup k zastávkám veřejné hromadné dopravy 0 bodů - projekt nezajišťuje přístup k zastávkám veřejné hromadné dopravy
3	Přímé napojení projektem řešené komunikace na další infrastrukturu	Posuzuje se napojení x nenapojení na současnou využívanou infrastrukturu, která vede ke zvýšení bezpečnosti pro chodce. Žadatel tuto informaci uvede do Podkladů pro hodnocení - kapitoly 4 podrobný popis projektu	10 bodů - projekt je napojen a navazuje na další stávající infrastrukturu 0 bodů - projekt nenavazuje na další stávající infrastrukturu
4	Projekt je alespoň z části zaměřen na výstavbu, kde se komunikace pro pěší nenachází	Kritérium hodnotí, zda se jedná jen o rekonstrukci stávající komunikace pro pěší, nebo zda alespoň z části vznikne nové těleso KPP	10 bodů - projekt je v celé šíři zaměřen na výstavbu nové komunikace pro pěší 5 bodů - projekt je z části zaměřen na výstavbu nové komunikace pro pěší 0 bodů - projekt je zaměřen pouze na rekonstrukci komunikace pro pěší

Projekt splnil věcné hodnocí v případě, že dosáhl minimální počet bodů : 50